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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Observatorio de la Juventud en España 
Servicio de Documentación y Estudios 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
 

”VALORES Y ACTITUDES 
PARTICIPACIÓN ASOCIATIVA” 

 
Ámbito Nacional 

 
Universo Población española de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 
Tamaño de la muestra 1462 entrevistas 

 
Afijación Proporcional 

 
Puntos de muestreo 162 municipios y  45 provincias 

 
Procedimiento de muestreo Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades 

primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) con 
probabilidad proporcional a su tamaño, y de las unidades últimas (individuos) por 
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con 
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 
400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 

Error muestral En el supuesto de muestreo aleatorio simple, con un nivel de confianza del 95,5% 
(dos sigmas) y  P = Q, el error real de muestreo es de ±2,6 %. 
 

Fecha de realización Del 5 al 14 de febrero de 2007. 
 

Trabajo de campo: Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 
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CONTENIDOS: 

 
 Percepción de problemas sociales y los problemas personales que más preocupan 
 Percepción del presente y futuro de la situación económica del país 
 Percepción del presente y futuro de la situación económica del joven 
 Nivel de satisfacción con su situación actual 
 Percepción cambios en su vida en el futuro 
 Estado de ánimo en los últimos tres meses 
 Importancia dada en la vida de los jóvenes a diversas cuestiones: 
 Causas por las que estaría justificado justificaría realizar sacrificios o asumir riesgos importantes 
 Existencia de causas que justifiquen el uso de la violencia por motivos políticos 
 Justificación de algunas conductas en el límite 
 Opinión sobre penalizar el consumo de drogas. 
 Opinión sobre el aborto 
 Reacción ante la homosexualidad de un amigo cercano. 
 Postura ante diversos temas controvertidos 
 Conocimiento de asociaciones juveniles 
 Pertenencia a asociaciones y pertenencia a asociaciones juveniles: 
 Grado de participación en la asociación 
 Motivos para participar en una asociación u organización. 
 Finalidades de la asociación 
 Objetivo principal de la asociación 
 Ventajas de pertenecer a la asociación 
 Razones para no colaborar en ninguna asociación 
 Deseo de pertenecer a alguna asociación 
 Grado de preferencia de pertenecer a una asociación juvenil 
 Ventajas que tendría pertenecer a una asociación 
 Los consejos de juventud y la opinión sobre su coordinación con las asociaciones, la defensa de los intereses de los 

jóvenes, el apoyo de los las administraciones públicas 
 

 Ideología política  
 Nacionalidad y año llegó a España 
 Estado civil o situación de convivencia 
 Lugar donde viven habitualmente  
 Ocupación 
 Identificación religiosa 
 Centro donde cursó los estudios primarios 
 Nivel de estudios  
 Persona que más ingresos aporta al hogar 
 Para esa persona cuando no es el propio joven: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y 

actividad de la empresa 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 

 



1. Para comenzar, ¿podrías decirme cuáles son, a tu juicio, los dos principales problemas que
existen en la sociedad actual? (respuesta espontánea)  (respuesta múltiple: máximo dos respuestas)

(1327) (670) (657) (328) (438) (561)
25,8% 25,4% 26,3% 18,0% 28,3% 28,5%
10,0% 8,7% 11,4% 14,6% 9,4% 7,8%
13,5% 12,2% 14,8% 18,9% 11,2% 12,1%
25,2% 27,3% 23,0% 22,6% 24,0% 27,6%
1,3% 1,5% 1,1% 1,2% 1,1% 1,4%
,8% ,3% 1,2% ,9% ,9% ,5%

28,0% 29,7% 26,2% 17,4% 29,9% 32,6%
8,1% 8,1% 8,2% 5,8% 8,4% 9,3%

6,9% 7,9% 5,9% 3,0% 7,5% 8,7%

1,4% 1,8% 1,1% ,9% 1,8% 1,4%
6,6% 7,5% 5,8% 4,6% 7,3% 7,3%
2,0% 1,9% 2,1% 1,8% 1,8% 2,3%
1,1% 1,5% ,8% ,9% 1,1% 1,2%
5,4% 4,2% 6,7% 5,8% 4,6% 5,9%
3,2% 3,3% 3,2% 6,1% 2,1% 2,5%

19,1% 20,3% 18,0% 18,6% 21,0% 18,0%
3,0% ,4% 5,6% 4,6% 2,5% 2,5%

2,0% 2,1% 1,8% 2,1% 3,0% 1,1%

4,8% 4,8% 4,9% 4,3% 6,4% 3,9%
3,2% 2,7% 3,8% 5,8% 2,5% 2,3%
3,7% 3,6% 3,8% 8,2% 2,1% 2,3%
1,0% 1,0% ,9% ,9% ,9% 1,1%
,2% ,1% ,2%  ,2% ,2%
,5% ,6% ,3% ,6% ,2% ,5%
,6% ,1% 1,1% 1,2%  ,7%

,4% ,1% ,6% ,6% ,2% ,4%

,1%  ,2%  ,2%  
,1%  ,2% ,3%   

3,8% 4,2% 3,3% 6,7% 3,2% 2,5%
,5% ,6% ,5% 1,2% ,5% ,2%

182,4% 181,9% 182,8% 177,7% 182,4% 185,0%

Base: (N= )
El paro
Las drogas
La inseguridad ciudadana
El terrorismo, ETA
Las infraestructuras
La sanidad
La vivienda
Los problemas de índole económica
Los problemas relacionados con la calidad
del empleo
La corrupción y el fraude
La clase política, los partidos políticos
Las guerras en general
La Administración de Justicia
Los problemas de índole social
El racismo
La inmigración
La violencia contra la mujer

Los problemas relacionados con la juventud

La crisis de valores
La educación
Los problemas medioambientales
El Gobierno, los políticos y los partidos
El funcionamiento de los servicios públicos
Los nacionalismos
Los problemas relacionados con la mujer
Las preocupaciones y situaciones
personales
El Estatuto de Cataluña
Las negociaciones con ETA
Otras respuestas
Ninguno
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes con alguna mención
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2. Y centrándonos en tu caso concreto, ¿podrías decirme cuáles son los dos problemas que más te
preocupan en el plano personal? (respuesta espontánea)  (respuesta múltiple: máximo dos respuestas)

(1274) (641) (633) (299) (436) (539)
30,0% 29,3% 30,6% 21,7% 31,9% 33,0%
3,7% 3,9% 3,5% 6,4% 3,0% 2,8%
9,7% 9,0% 10,3% 13,7% 7,8% 8,9%
2,9% 3,0% 2,8% 2,7% 3,2% 2,8%
1,3% 1,9% ,8% 2,3% 1,4% ,7%
1,0% 1,2% ,8% 1,0% 1,1% ,9%

36,4% 36,2% 36,7% 14,7% 39,4% 46,0%
12,6% 12,8% 12,5% 6,7% 14,7% 14,3%

12,9% 14,2% 11,5% 6,0% 15,1% 14,8%

,2% ,5%    ,6%

,1% ,2%   ,2%  
,9% ,8% 1,1% ,7% ,7% 1,3%
,5% ,6% ,3% ,3% ,5% ,6%
,3% ,3% ,3% ,3% ,2% ,4%

2,4% 1,9% 2,8% 4,0% 1,4% 2,2%
1,5% 1,1% 1,9% 2,3% 1,4% 1,1%
5,8% 6,2% 5,4% 6,0% 4,8% 6,5%
,7% ,5% ,9% ,7% ,5% ,9%

2,0% 2,7% 1,3% 2,0% 3,2% ,9%

2,0% 1,6% 2,5% 2,0% 2,8% 1,5%
10,0% 8,9% 11,1% 25,8% 7,1% 3,5%
2,7% 2,7% 2,7% 4,7% ,7% 3,2%
,2% ,2% ,3%   ,6%
,2% ,2% ,3% ,3% ,2% ,2%
,1% ,2%    ,2%
,2%  ,5%   ,6%

8,9% 8,7% 9,2% 13,4% 7,6% 7,6%

,1% ,2%    ,2%
3,3% 3,6% 3,0% 5,4% 2,5% 2,8%
7,1% 8,6% 5,5% 10,7% 7,3% 4,8%

159,7% 160,8% 158,6% 153,8% 158,7% 163,8%

Base: (N= )
El paro
Las drogas
La inseguridad ciudadana
El terrorismo, ETA
Las infraestructuras
La sanidad
La vivienda
Los problemas de índole económica
Los problemas relacionados con la calidad
del empleo
Los problemas de la agricultura, ganadería
y pesca
La corrupción y el fraude
La clase política, los partidos políticos
Las guerras en general
La Administración de Justicia
Los problemas de índole social
El racismo
La inmigración
La violencia contra la mujer

Los problemas relacionados con la juventud

La crisis de valores
La educación
Los problemas medioambientales
El Gobierno, los políticos y los partidos
El funcionamiento de los servicios públicos
Los nacionalismos
Los problemas relacionados con la mujer
Las preocupaciones y situaciones
personales
El Estatuto de Cataluña
Otras respuestas
Ninguno
TOTAL

TOTAL
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes con alguna mención

3. Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la
calificarías: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
1,4% 2,2% ,7% ,8% 1,3% 2,0%

27,3% 29,8% 24,8% 35,5% 25,2% 23,7%
50,0% 48,7% 51,3% 46,0% 52,5% 50,6%
15,5% 14,6% 16,3% 11,5% 16,3% 17,4%
4,0% 3,5% 4,6% 2,9% 3,5% 5,2%
1,6% 1,2% 2,1% 3,1% 1,3% 1,0%
,1%  ,3% ,3%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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4. Y, ¿crees que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
14,4% 16,1% 12,6% 15,4% 15,4% 12,9%
51,6% 51,6% 51,6% 51,7% 51,7% 51,4%
24,8% 23,8% 25,7% 18,8% 25,0% 28,4%
9,0% 8,0% 10,0% 13,8% 7,7% 6,8%
,3% ,5% ,1% ,3% ,2% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Mejor
Igual
Peor
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

5. Y refiriéndonos ahora a tu situación económica, ¿cómo la calificarías: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
1,4% 1,5% 1,2% 1,6% 1,5% 1,2%

35,7% 36,3% 35,1% 50,1% 31,7% 29,7%
47,9% 47,5% 48,4% 38,1% 49,4% 53,1%
11,8% 11,6% 12,0% 8,1% 13,1% 13,2%
2,7% 2,4% 3,0% 1,0% 4,0% 2,8%
,4% ,7% ,1% 1,0% ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
N.S.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

6. Y, ¿crees que dentro de un año tu situación económica será mejor, igual, o peor que ahora?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
39,8% 41,7% 37,9% 34,5% 44,4% 39,6%
48,6% 47,9% 49,4% 55,9% 46,0% 46,1%
4,9% 4,2% 5,7% 2,6% 4,6% 6,7%
6,5% 6,1% 6,9% 7,0% 4,8% 7,5%
,1% ,1% ,1%  ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Mejor
Igual
Peor
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

7. Teniendo en cuenta todos los aspectos de tu vida, ¿podrías decirme si estás muy
satisfecho, bastante satisfecho, poco o nada satisfecho con tu situación actual?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
15,0% 13,5% 16,6% 17,5% 13,5% 14,7%
68,1% 70,8% 65,3% 70,8% 69,6% 65,1%
14,4% 13,3% 15,6% 9,9% 14,2% 17,5%
1,3% 1,1% 1,5% ,8% 1,9% 1,2%
,7% ,9% ,4% ,8% ,4% ,8%
,5% ,4% ,6% ,3% ,4% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy satisfecho
Bastante satisfecho
Poco satisfecho
Nada satisfecho
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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8. ¿Pensando en el futuro, ¿crees que tu vida mejorará mucho, mejorará un poco,
continuará igual, empeorará un poco o empeorará mucho?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
19,3% 20,2% 18,4% 24,0% 22,3% 13,9%
55,7% 55,5% 55,9% 51,7% 56,7% 57,4%
17,4% 17,9% 17,0% 16,4% 16,3% 19,0%
1,9% 1,2% 2,6% 1,3% 1,3% 2,8%
,1%  ,3%   ,3%

5,4% 5,3% 5,5% 6,5% 3,5% 6,2%
,1%  ,3%   ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Mejorará mucho
Mejorará un poco
Continuará igual
Empeorará un poco
Empeorará mucho
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

9. De la lista de calificativos que aparecen en esta tarjeta, ¿cuál es el que mejor
describiría tu estado de ánimo a lo largo de los últimos tres meses?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
31,0% 29,8% 32,2% 39,7% 27,9% 27,9%
3,1% 3,8% 2,5% 3,7% 2,9% 3,0%

10,3% 8,5% 12,2% 6,8% 10,4% 12,5%
3,1% 2,0% 4,3% 1,8% 2,9% 4,2%

13,2% 15,2% 11,2% 11,7% 14,6% 13,0%
11,8% 14,3% 9,3% 12,5% 11,7% 11,5%
15,0% 13,4% 16,7% 12,0% 17,7% 14,9%
10,3% 10,7% 9,8% 9,9% 9,8% 10,9%

,8% ,8% ,7% ,5% ,8% ,8%
1,0% 1,4% ,7% ,8% ,8% 1,3%
,3% ,1% ,4% ,5% ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Alegre
Aburrido
Nervioso
Triste
Animado
Tranquilo
Agobiado
Contento
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

10. Para cada una de las cuestiones que a continuación te voy a leer, ¿podrías decirme si
representan para ti, en tu vida, algo muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
65,9% 65,5% 66,3% 66,3% 68,5% 63,4%
32,2% 32,9% 31,5% 32,9% 28,8% 34,6%
1,8% 1,6% 2,1% ,8% 2,7% 1,8%
,1%  ,1%   ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
82,2% 80,4% 84,1% 77,0% 84,4% 83,8%
17,4% 19,1% 15,6% 21,9% 15,6% 15,9%

,3% ,4% ,3% ,8%  ,3%
,1% ,1%  ,3%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
N.C.

La amistad

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante

La familia

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes                                   (sigue)
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10. Para cada una de las cuestiones que a continuación te voy a leer, ¿podrías decirme si
representan para ti, en tu vida, algo muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

39,5% 35,0% 44,1% 42,8% 40,0% 37,1%
47,1% 47,2% 46,9% 46,0% 46,7% 48,1%
11,0% 14,5% 7,5% 9,7% 10,8% 12,0%
1,9% 2,8% 1,0% 1,6% 1,9% 2,2%
,2% ,3% ,1%  ,4% ,2%
,3% ,1% ,4%  ,2% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
63,0% 62,8% 63,2% 44,9% 65,6% 72,5%
32,6% 32,5% 32,8% 45,4% 30,8% 25,9%
2,9% 3,1% 2,6% 6,0% 2,5% 1,2%
,7% ,5% ,8% 1,0% ,8% ,3%
,6% ,8% ,4% 2,1% ,2%  
,2% ,3% ,1% ,5%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
7,0% 7,2% 6,9% 6,8% 7,7% 6,7%

20,7% 20,7% 20,6% 16,7% 21,9% 22,2%
41,5% 42,2% 40,8% 43,1% 39,6% 42,1%
29,6% 28,7% 30,6% 31,1% 30,0% 28,4%

,5% ,7% ,4% 1,8%  ,2%
,6% ,5% ,7% ,5% ,8% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
45,4% 46,1% 44,7% 42,3% 47,3% 45,9%
48,4% 47,6% 49,2% 49,6% 48,3% 47,7%
5,3% 5,3% 5,4% 6,8% 3,5% 5,8%
,4% ,5% ,3% ,5% ,6% ,2%
,1% ,1%  ,3%   
,3% ,3% ,4% ,5% ,2% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
50,1% 54,1% 45,9% 43,6% 50,8% 53,6%
42,6% 39,4% 45,9% 43,6% 43,5% 41,2%
6,8% 6,4% 7,2% 12,3% 5,2% 4,5%
,3% ,1% ,6% ,3% ,4% ,3%
,1%  ,1% ,3%   
,1%  ,3%   ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
9,4% 8,4% 10,5% 7,6% 10,0% 10,2%

17,4% 16,4% 18,4% 19,1% 16,5% 17,0%
39,8% 39,2% 40,4% 44,1% 36,7% 39,6%
32,8% 35,6% 29,9% 28,2% 36,0% 33,1%

,5% ,3% ,7% 1,0% ,6%  
,1% ,1% ,1%  ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
80,8% 79,0% 82,7% 72,3% 82,7% 84,8%
18,3% 19,8% 16,9% 26,1% 16,7% 14,7%

,5% ,8% ,1% ,8% ,4% ,3%
,2% ,4%  ,8%   
,1%  ,3%  ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

Los estudios

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

El trabajo

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

La política

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

El tiempo
libre/ocio

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

Ganar dinero

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

La religión

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
N.S.
N.C.

La salud

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes                                   (sigue)
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10. Para cada una de las cuestiones que a continuación te voy a leer, ¿podrías decirme si
representan para ti, en tu vida, algo muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

41,8% 48,2% 35,3% 27,2% 45,2% 48,4%
49,0% 45,6% 52,4% 54,6% 48,1% 46,1%
7,3% 5,0% 9,5% 14,6% 4,6% 4,7%
1,0% ,4% 1,5% 1,8% ,8% ,5%
,5% ,5% ,6% 1,0% ,8%  
,5% ,3% ,7% ,8% ,4% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
23,2% 23,8% 22,5% 23,8% 24,2% 22,0%
49,6% 49,0% 50,2% 50,7% 46,9% 51,1%
23,8% 24,1% 23,5% 21,9% 25,8% 23,4%
2,6% 2,3% 2,9% 2,6% 2,1% 3,0%
,5% ,4% ,6% ,3% ,6% ,5%
,3% ,4% ,3% ,8% ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

La sexualidad

TOTAL
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.

El aspecto físico

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

11. A continuación te voy a leer una serie de causas que podrían justificar, para defenderlas, sacrificios
o asumir riesgos importantes.
Atendiendo a una escala que va de 0 a 10, en la que 0 significa que esa causa no justifica en absoluto
sacrificarse ni asumir riesgos y 10 que lo justifica totalmente. ¿Qué nota le darías como causa a…?

8,45 8,27 8,63 8,30 8,55 8,45
N=1434 N=728 N=706 N=374 N=473 N=587

8,54 8,46 8,63 8,46 8,56 8,59
N=1421 N=719 N=702 N=368 N=468 N=585

8,84 8,69 8,99 8,68 8,93 8,87
N=1433 N=727 N=706 N=372 N=473 N=588

8,90 8,74 9,07 8,86 8,95 8,89
N=1437 N=728 N=709 N=374 N=473 N=590

8,36 8,22 8,51 8,29 8,41 8,37
N=1430 N=724 N=706 N=370 N=474 N=586

8,36 8,22 8,51 8,29 8,41 8,37
N=1430 N=724 N=706 N=370 N=474 N=586

8,41 8,00 8,83 8,46 8,45 8,34
N=1429 N=722 N=707 N=370 N=473 N=586

6,82 6,82 6,82 7,19 6,77 6,63
N=1375 N=699 N=676 N=354 N=458 N=563

4,34 4,02 4,67 4,85 4,18 4,15
N=1393 N=708 N=685 N=355 N=460 N=578

4,43 4,33 4,54 4,73 4,59 4,13
N=1240 N=639 N=601 N=305 N=417 N=518

Media de 0-10
Válidos

La paz

Media de 0-10
Válidos

La libertad individual

Media de 0-10
Válidos

Los derechos humanos

Media de 0-10
Válidos

La lucha contra el hambre

Media de 0-10
Válidos

La defensa de la naturaleza

Media de 0-10
Válidos

La defensa de la naturaleza

Media de 0-10
Válidos

La igualdad de sexos

Media de 0-10
Válidos

La defensa de España

Media de 0-10
Válidos

La religión

Media de 0-10
Válidos

La revolución

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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12. En otro orden de cosas, queremos saber tu opinión sobre algunos temas que
generan desde hace tiempo debate social. ¿Consideras que hay alguna causa que
haga justificable la violencia por motivos políticos o sociales?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
13,3% 17,9% 8,7% 11,5% 12,7% 15,0%
83,0% 77,9% 88,2% 81,5% 84,8% 82,6%
3,5% 4,1% 2,9% 6,8% 2,5% 2,2%
,1% ,1% ,1% ,3%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

12a. ¿Qué causa justificaría la violencia, en tu opinión?

(195) (132) (63) (44) (61) (90)
19,0% 17,4% 22,2% 18,2% 14,8% 22,2%
17,4% 20,5% 11,1% 11,4% 18,0% 20,0%

10,8% 7,6% 17,5% 9,1% 6,6% 14,4%

17,9% 16,7% 20,6% 20,5% 24,6% 12,2%
21,0% 22,7% 17,5% 27,3% 16,4% 21,1%
5,6% 6,8% 3,2% 11,4% 6,6% 2,2%
4,6% 3,8% 6,3%  8,2% 4,4%
2,1% 2,3% 1,6%  4,9% 1,1%
1,5% 2,3%  2,3%  2,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
La defensa de las libertades
La defensa de los derechos humanos
La imposición de una determinada
política
El terrorismo
La defensa, en caso de agresión externa
La defensa de las propias ideas
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que opinan que hay alguna causa que justifica la violencia

13. A continuación te voy a leer una serie de conductas. Se trata de que me digas, para cada una
de ellas, en qué medida te parecen admisibles.
Elige la respuesta que más coincida con tu opinión, teniendo en cuenta que 1 significa que te
parece totalmente inadmisible y 10 absolutamente admisible.

1,38 1,41 1,34 1,45 1,37 1,34
N=1449 N=734 N=715 N=378 N=475 N=596

3,05 3,43 2,67 2,89 3,11 3,11
N=1436 N=728 N=708 N=372 N=472 N=592

1,59 1,72 1,47 1,70 1,60 1,52
N=1440 N=728 N=712 N=377 N=471 N=592

3,18 3,37 2,98 3,55 3,16 2,96
N=1435 N=724 N=711 N=372 N=472 N=591

1,59 1,73 1,45 1,71 1,54 1,56
N=1421 N=719 N=702 N=369 N=468 N=584

1,93 2,07 1,79 1,93 2,00 1,87
N=1442 N=729 N=713 N=375 N=474 N=593

2,66 2,81 2,51 2,99 2,65 2,46
N=1438 N=727 N=711 N=374 N=470 N=594

2,63 2,80 2,45 2,75 2,60 2,57
N=1436 N=728 N=708 N=375 N=470 N=591

2,85 2,94 2,76 2,96 2,81 2,82
N=1405 N=714 N=691 N=366 N=461 N=578

Media
Válidos

Romper señales de tráfico, farolas, cabinas
telefónicas, etc.

Media
Válidos

Emborracharse en lugares públicos

Media
Válidos

Enfrentarse violentamente a agentes de la
policía

Media
Válidos

Hacer trampa en exámenes y oposiciones

Media
Válidos

Contratar en peores condiciones laborales a
un extranjero

Media
Válidos

Robar artículos en unos grandes almacenes o
hipermercados

Media
Válidos

Hacer ruido las noches de los fines de semana
impidiendo el descanso de los vecinos

Media
Válidos

Evitar pagar el billete en algún transporte
público

Media
Válidos

Fumar en edificios públicos

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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14. Hablando en general, ¿crees que debería estar penalizado el consumo de drogas?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
46,8% 44,1% 49,5% 56,9% 45,4% 41,4%
31,5% 33,0% 29,9% 28,5% 33,1% 32,1%
17,1% 19,1% 15,1% 11,7% 16,3% 21,2%
4,2% 3,1% 5,3% 2,9% 4,4% 4,8%
,5% ,7% ,3%  ,8% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí, siempre
Sólo el consumo de drogas duras
No, nunca
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

15. ¿Con cuál de las siguientes frases que otros han dicho sobre el tema del aborto estás
más de acuerdo?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)

59,8% 58,9% 60,7% 58,7% 57,1% 62,6%

19,2% 21,7% 16,6% 17,8% 19,8% 19,5%

17,4% 14,7% 20,2% 17,5% 20,2% 15,2%

2,5% 3,1% 1,9% 4,7% 1,7% 1,8%
1,1% 1,6% ,6% 1,3% 1,3% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Debe decidir únicamente la mujer
interesada
La sociedad debe poner ciertos límites

Estoy en contra del aborto en todos los casos

N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

16. Si alguien cercano a ti, por ejemplo tu mejor amigo/a, te dijera que es
homosexual, ¿cómo crees que reaccionarías?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)

79,6% 71,0% 88,4% 76,2% 81,3% 80,5%

14,9% 21,0% 8,7% 17,2% 13,5% 14,5%

2,9% 4,3% 1,4% 3,7% 3,1% 2,2%
2,3% 3,2% 1,4% 2,9% 1,7% 2,5%
,3% ,4% ,1%  ,4% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Lo aceptaría como otra opción
sexual y no cambiaría
Probablemente llevaría a un
cambio de nuestra relación
Nunca lo entendería
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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17. Con independencia de lo que tú personalmente harías, quisiera que me dijeras si estás a favor
o en contra de….

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
76,5% 69,4% 83,7% 77,3% 77,1% 75,5%
16,1% 21,9% 10,2% 15,7% 16,3% 16,4%
5,3% 5,8% 4,7% 5,2% 5,0% 5,5%
2,1% 2,8% 1,4% 1,8% 1,7% 2,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
34,4% 36,3% 32,5% 39,4% 34,2% 31,4%
58,9% 57,6% 60,2% 52,0% 61,5% 61,3%
5,6% 4,6% 6,6% 7,8% 3,8% 5,7%
1,1% 1,5% ,7% ,8% ,6% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
64,3% 63,2% 65,4% 60,1% 62,9% 68,1%
17,4% 19,1% 15,8% 16,7% 20,0% 15,9%
15,7% 15,3% 16,2% 20,1% 14,8% 13,7%
2,5% 2,4% 2,6% 3,1% 2,3% 2,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
75,1% 74,8% 75,4% 69,7% 76,3% 77,6%
15,1% 15,8% 14,4% 18,5% 14,8% 13,2%
8,5% 8,1% 8,9% 10,2% 7,5% 8,2%
1,3% 1,2% 1,4% 1,6% 1,5% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
36,5% 40,2% 32,8% 37,1% 38,5% 34,6%
56,4% 54,3% 58,5% 55,9% 55,2% 57,6%
6,0% 4,6% 7,3% 6,5% 4,8% 6,5%
1,2% ,9% 1,4% ,5% 1,5% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
51,6% 49,9% 53,4% 57,2% 49,4% 49,9%
34,3% 34,9% 33,7% 31,6% 35,4% 35,2%
10,8% 11,4% 10,2% 9,4% 10,0% 12,4%
3,2% 3,8% 2,6% 1,8% 5,2% 2,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
A favor
En contra
N.S.
N.C.

El matrimonio entre personas del
mismo sexo

TOTAL
A favor
En contra
N.S.
N.C.

La ocupación de viviendas vacías

TOTAL
A favor
En contra
N.S.
N.C.

La selección genética de las
personas con fines terapéuticos

TOTAL
A favor
En contra
N.S.
N.C.

Ayudar a morir a un enfermo
incurable que lo solicita

TOTAL
A favor
En contra
N.S.
N.C.

Aplicar la pena de muerte a
personas con delitos muy graves

TOTAL
A favor
En contra
N.S.
N.C.

La enseñanza religiosa en las
escuelas

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

18. Vamos a hablar ahora de otro tema. Me gustaría saber si conoces alguna
asociación u organización juvenil.

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
49,2% 50,6% 47,7% 46,5% 49,4% 50,8%
50,2% 48,7% 51,7% 53,0% 50,2% 48,4%

,6% ,7% ,6% ,5% ,4% ,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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19. Voy a leerte una serie de tipos de asociaciones u organizaciones, ¿puedes decirme si
perteneces actualmente a cada una de ellas, si has pertenecido, aunque ya no
pertenezcas o si no has pertenecido nunca?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
14,2% 21,7% 6,5% 20,1% 14,4% 10,2%

23,1% 26,1% 19,9% 25,1% 22,7% 22,0%

62,6% 52,1% 73,3% 54,8% 62,5% 67,6%
,2% ,1% ,3%  ,4% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
2,7% 2,3% 3,2% 3,7% 2,7% 2,2%

8,1% 5,4% 10,9% 6,3% 8,5% 9,0%

88,8% 92,2% 85,3% 90,1% 88,3% 88,3%
,3% ,1% ,6%  ,4% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
4,3% 3,5% 5,1% 2,3% 5,4% 4,7%

9,2% 7,8% 10,7% 4,7% 8,8% 12,5%

86,0% 88,2% 83,7% 92,7% 85,4% 82,1%
,5% ,4% ,6% ,3% ,4% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
4,2% 4,6% 3,7% 4,4% 3,8% 4,3%

5,6% 6,5% 4,7% 4,2% 6,3% 6,0%

89,7% 88,6% 90,7% 91,1% 89,4% 89,0%
,5% ,3% ,8% ,3% ,6% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
2,1% 2,4% 1,7% 2,6% 1,9% 1,8%

6,3% 5,1% 7,5% 4,4% 7,9% 6,2%

91,1% 92,0% 90,2% 92,7% 89,6% 91,3%
,5% ,4% ,7% ,3% ,6% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
2,9% 3,1% 2,6% 3,9% 2,1% 2,8%

7,0% 6,6% 7,5% 6,3% 6,7% 7,8%

89,5% 90,0% 89,1% 89,6% 90,4% 88,8%
,5% ,3% ,8% ,3% ,8% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
3,1% 2,8% 3,5% 1,6% 2,9% 4,3%

3,9% 1,9% 5,9% 2,3% 3,8% 5,0%

92,4% 94,9% 89,9% 95,8% 92,7% 90,0%
,5% ,4% ,7% ,3% ,6% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,2% ,7% 1,8% 1,0% 1,5% 1,2%

1,6% 1,4% 1,8% 1,6% ,6% 2,3%

96,6% 97,6% 95,7% 97,1% 97,3% 95,8%
,5% ,4% ,7% ,3% ,6% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
,7% ,7% ,7% ,5% 1,0% ,5%

1,5% 1,4% 1,7% 1,6% 1,3% 1,7%

97,4% 97,8% 97,0% 97,7% 97,1% 97,5%
,4% ,1% ,7% ,3% ,6% ,3%

Base: (N= )
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Deportiva

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Religiosa

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Cultural

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Club social,
recreativa

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Asociación
musical

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Excursionista

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Benéfica o
asistencial

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Cívica (de
vecinos o
consumidore
s)

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Pacifista

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes                                   (sigue)

estadística-injuve
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19. Voy a leerte una serie de tipos de asociaciones u organizaciones, ¿puedes decirme si
perteneces actualmente a cada una de ellas, si has pertenecido, aunque ya no
pertenezcas o si no has pertenecido nunca?

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,3% 1,2% 1,4% 1,0% 2,3% ,7%

1,6% 1,5% 1,7% 1,8% 1,0% 1,8%

96,7% 97,2% 96,3% 97,1% 96,0% 97,0%
,4% ,1% ,7%  ,6% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,4% ,8% 2,1% 1,3% 1,5% 1,5%

3,1% 2,7% 3,6% 3,1% 2,3% 3,8%

94,9% 96,1% 93,6% 95,3% 95,4% 94,2%
,5% ,4% ,7% ,3% ,8% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
4,0% 4,5% 3,5% 6,8% 4,4% 1,8%

9,4% 7,3% 11,5% 6,5% 9,6% 11,0%

86,3% 88,0% 84,5% 86,4% 85,6% 86,6%
,4% ,3% ,6% ,3% ,4% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,2% ,8% 1,5% ,5% ,8% 1,8%

1,6% 1,5% 1,7% ,8% ,6% 2,8%

96,6% 97,2% 96,1% 98,4% 97,7% 94,7%
,6% ,5% ,7% ,3% ,8% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
,8% 1,2% ,4% ,5% 1,3% ,7%

1,2% 1,4% 1,0% ,8% ,8% 1,7%

97,3% 96,9% 97,8% 98,4% 97,3% 96,7%
,7% ,5% ,8% ,3% ,6% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,7% 2,2% 1,2%  1,3% 3,2%

1,4% 1,2% 1,5% ,8% 1,5% 1,7%

96,4% 96,2% 96,5% 99,0% 96,7% 94,5%
,5% ,4% ,7% ,3% ,6% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,8% ,5% 1,0% ,8% ,4% 1,0%

98,4% 98,8% 98,1% 98,4% 98,8% 98,2%
,8% ,7% 1,0% ,8% ,8% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
,3%  ,6% ,3% ,2% ,3%

1,2% 1,5% ,8% 1,0% ,8% 1,5%

73,9% 75,5% 72,2% 75,7% 72,9% 73,5%
24,7% 23,0% 26,4% 23,0% 26,0% 24,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Defensa de
derechos
humanos

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Ecologista o
defensa de la
naturaleza

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Estudiantil

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Asociación o
colegio
profesional

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Partido u
organización
política

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Sindical

TOTAL
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Feminista

TOTAL
Sí pertenece
Ya no pertenece, pero
perteneció
Nunca ha pertenecido
N.C.

Otras

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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19a. (Hacer sólo si responde 1 ó 2 en cada asociación)
¿Y podrías decirnos si esa asociación a la que perteneces o has pertenecido, es (era)
una asociación específicamente juvenil?

(544) (353) (191) (173) (178) (193)
48,7% 48,2% 49,7% 55,5% 46,1% 45,1%
39,5% 39,4% 39,8% 33,5% 42,7% 42,0%
11,8% 12,5% 10,5% 11,0% 11,2% 13,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(159) (57) (102) (38) (54) (67)

41,5% 42,1% 41,2% 44,7% 46,3% 35,8%
44,7% 45,6% 44,1% 44,7% 38,9% 49,3%
13,8% 12,3% 14,7% 10,5% 14,8% 14,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(198) (84) (114) (27) (68) (103)

34,3% 34,5% 34,2% 25,9% 42,6% 31,1%
52,0% 51,2% 52,6% 51,9% 45,6% 56,3%
13,6% 14,3% 13,2% 22,2% 11,8% 12,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(143) (82) (61) (33) (48) (62)

39,9% 39,0% 41,0% 45,5% 47,9% 30,6%
42,7% 45,1% 39,3% 24,2% 37,5% 56,5%
17,5% 15,9% 19,7% 30,3% 14,6% 12,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(122) (56) (66) (27) (47) (48)

38,5% 33,9% 42,4% 40,7% 36,2% 39,6%
47,5% 51,8% 43,9% 40,7% 48,9% 50,0%
13,9% 14,3% 13,6% 18,5% 14,9% 10,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(145) (72) (73) (39) (42) (64)

42,8% 41,7% 43,8% 51,3% 45,2% 35,9%
42,8% 43,1% 42,5% 30,8% 45,2% 48,4%
14,5% 15,3% 13,7% 17,9% 9,5% 15,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(103) (35) (68) (15) (32) (56)

23,3% 11,4% 29,4% 20,0% 34,4% 17,9%
59,2% 74,3% 51,5% 33,3% 50,0% 71,4%
17,5% 14,3% 19,1% 46,7% 15,6% 10,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(41) (15) (26) (10) (10) (21)

4,9% 13,3%   10,0% 4,8%
70,7% 46,7% 84,6% 50,0% 80,0% 76,2%
24,4% 40,0% 15,4% 50,0% 10,0% 19,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(32) (15) (17) (8) (11) (13)

15,6% 20,0% 11,8%  18,2% 23,1%
34,4% 26,7% 41,2% 25,0% 54,5% 23,1%
50,0% 53,3% 47,1% 75,0% 27,3% 53,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(42) (20) (22) (11) (16) (15)

16,7% 25,0% 9,1% 27,3% 18,8% 6,7%
57,1% 45,0% 68,2% 36,4% 68,8% 60,0%
26,2% 30,0% 22,7% 36,4% 12,5% 33,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(67) (26) (41) (17) (18) (32)

Base: (N= )
Sí
No
N.C.

Deportiva

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Religiosa

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Cultural

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Club social, recreativa

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Asociación musical

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Excursionista

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Benéfica o asistencial

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Cívica (de vecinos o
consumidores)

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Pacifista

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Defensa de derechos
humanos

TOTAL
Base: (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Para cada asociación jóvenes que pertenecen o han pertenecido a ella                                   (sigue)

estadística-injuve
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19a. (Hacer sólo si responde 1 ó 2 en cada asociación)
¿Y podrías decirnos si esa asociación a la que perteneces o has pertenecido, es (era)
una asociación específicamente juvenil?

22,4% 30,8% 17,1% 17,6% 27,8% 21,9%
50,7% 34,6% 61,0% 47,1% 44,4% 56,3%
26,9% 34,6% 22,0% 35,3% 27,8% 21,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(195) (87) (108) (51) (67) (77)

79,5% 80,5% 78,7% 74,5% 83,6% 79,2%
5,6% 5,7% 5,6% 9,8% 4,5% 3,9%

14,9% 13,8% 15,7% 15,7% 11,9% 16,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(40) (17) (23) (5) (7) (28)
30,0% 35,3% 26,1% 40,0% 14,3% 32,1%
50,0% 41,2% 56,5% 20,0% 71,4% 50,0%
20,0% 23,5% 17,4% 40,0% 14,3% 17,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(29) (19) (10) (5) (10) (14)

24,1% 31,6% 10,0% 40,0% 10,0% 28,6%
37,9% 31,6% 50,0%  70,0% 28,6%
37,9% 36,8% 40,0% 60,0% 20,0% 42,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(45) (25) (20) (3) (13) (29)

2,2% 4,0%    3,4%
75,6% 68,0% 85,0%  92,3% 75,9%
22,2% 28,0% 15,0% 100,0% 7,7% 20,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(11) (4) (7) (3) (2) (6)

27,3%  42,9%  50,0% 33,3%
72,7% 100,0% 57,1% 100,0% 50,0% 66,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(21) (11) (10) (5) (5) (11)

33,3% 27,3% 40,0% 40,0% 40,0% 27,3%
23,8% 27,3% 20,0% 20,0% 20,0% 27,3%
42,9% 45,5% 40,0% 40,0% 40,0% 45,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
N.C.

Ecologista o defensa de
la naturaleza

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Estudiantil

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Asociación o colegio
profesional

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Partido u organización
política

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Sindical

TOTAL
Base: (N= )

No
N.C.

Feminista

TOTAL
Base: (N= )

Sí
No
N.C.

Otras

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Para cada asociación jóvenes que pertenecen o han pertenecido a ella

20. ¿Cuál es el grado de participación en esa asociación?

(797) (441) (356) (218) (263) (316)
65,1% 70,3% 58,7% 76,1% 64,3% 58,2%

27,9% 23,1% 33,7% 18,3% 29,7% 32,9%

3,6% 3,2% 4,2% ,5% 2,7% 6,6%
3,0% 2,7% 3,4% 4,6% 3,0% 1,9%
,4% ,7%  ,5% ,4% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Como miembro activo, participo en actividades
Sólo participo esporádicamente en la
actividades
Sólo contribuyo económicamente
Participo como mero simpatizante
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que pertenecen o han pertenecido a alguna asociación

estadística-injuve
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21. De los siguientes motivos que alguien puede tener para participar en una asociación u
organización, ¿cuál es en tu caso el más importante?

(797) (441) (356) (218) (263) (316)
1,5% 1,4% 1,7% 1,8% ,4% 2,2%

10,5% 10,4% 10,7% 10,1% 12,2% 9,5%

13,7% 8,6% 19,9% 11,0% 13,3% 15,8%

9,7% 10,9% 8,1% 11,0% 11,0% 7,6%

7,4% 5,7% 9,6% 6,0% 4,9% 10,4%

8,9% 9,5% 8,1% 7,3% 10,6% 8,5%

42,2% 48,5% 34,3% 49,5% 40,7% 38,3%

1,4% 1,1% 1,7% ,9% ,8% 2,2%
1,0% 1,1% ,8%  1,5% 1,3%
3,3% 2,3% 4,5% 2,3% 3,8% 3,5%
,1% ,2%    ,3%
,4% ,2% ,6%  ,8% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Para no estar solo
Para estar con personas que piensan como
yo
Para sentirme útil ayudando a los demás
Porque mis amigos pertenecían a esta
asociación
Para poder defender mejor mis derechos y
opiniones
Para disfrutar de beneficios que aporta la
asociación
Para emplear mi tiempo libre en actividades
que me gustan
Para satisfacer mis inquietudes religiosas
Para satisfacer mis inquietudes políticas
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que pertenecen o han pertenecido a alguna asociación

22. ¿Cuál de estas finalidades que te voy a leer a continuación, crees que se aplica
mejor a tu asociación?

(797) (441) (356) (218) (263) (316)

36,4% 42,2% 29,2% 38,1% 35,4% 36,1%

43,4% 41,7% 45,5% 44,0% 45,6% 41,1%

8,3% 5,0% 12,4% 6,0% 8,0% 10,1%

6,3% 4,5% 8,4% 3,7% 6,8% 7,6%

4,5% 5,0% 3,9% 7,3% 3,4% 3,5%
1,1% 1,6% ,6% ,9% ,8% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sólo presta servicios a sus socios/
afiliados
Presta servicios a todos los que lo
soliciten
Presta servicios a colectivos sociales con
problemas
Se centra en influir en el medio social,en
la reivindicación
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que pertenecen o han pertenecido a alguna asociación

estadística-injuve
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23. De las frases que te voy a leer ahora, ¿cuál crees que define mejor el objetivo
principal de esa asociación?

(797) (441) (356) (218) (263) (316)
52,8% 62,8% 40,4% 67,0% 52,1% 43,7%
14,3% 9,1% 20,8% 8,3% 16,0% 17,1%
15,3% 12,7% 18,5% 17,0% 12,9% 16,1%
8,9% 7,9% 10,1% 6,0% 11,0% 9,2%

4,6% 4,1% 5,3%  3,4% 8,9%

3,3% 2,7% 3,9% ,9% 4,6% 3,8%
,4% ,2% ,6% ,9%  ,3%
,4% ,5% ,3%   ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Entretener y divertir
Ayudar a los demás
Educar y formar a la persona
Mejorar la sociedad
Defender los intereses de sus
afiliados
Otros
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que pertenecen o han pertenecido a alguna asociación

24. ¿Qué ventajas personales tiene para ti pertenecer a esa asociación? (RESPUESTA MÚLTIPLE).

(797) (441) (356) (218) (263) (316)

48,7% 64,2% 29,5% 63,8% 50,2% 37,0%

25,3% 22,4% 28,9% 22,5% 27,4% 25,6%

27,7% 23,8% 32,6% 33,0% 24,7% 26,6%

22,5% 18,6% 27,2% 22,5% 21,7% 23,1%

22,3% 15,6% 30,6% 19,3% 22,8% 24,1%
26,7% 25,9% 27,8% 39,4% 23,6% 20,6%

11,3% 8,6% 14,6% 11,9% 10,6% 11,4%

10,5% 7,5% 14,3% 9,2% 10,3% 11,7%

3,0% 1,8% 4,5% 1,4% 2,7% 4,4%
,9% ,7% 1,1% ,5% 1,1% ,9%

199,0% 189,1% 211,2% 223,4% 195,1% 185,4%

Base: (N= )
Me permite practicar el deporte que me
gusta
Me permite practicar la afición que me gusta
(cultural, excursionista, etc.)
Me ayuda a mejorarme a mí mismo
Puedo hablar con personas que piensan
como yo
Me siento útil a los demás
Puedo hacer amigos
Conozco gente que me puede ayudar en mi
vida social o profesional
Contribuyo a mejorar la situación de las
personas jóvenes
Otras
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que pertenecen o han pertenecido a alguna asociación

(SI PERTENECE A MÁS DE UNA, REFERIRSE A LA QUE CONSIDERE MÁS IMPORTANTE)
25. ¿Desde hace cuánto tiempo formas parte de esa asociación?

5,17 5,70 4,41 4,17 5,41 5,80
N=364 N=214 N=150 N=115 N=111 N=138

Media (años)
Válidos (N= )

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que pertenecen en la actualidad a alguna asociación

estadística-injuve
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26. ¿Cuál de las siguientes razones explica mejor por qué actualmente no colaboras
con ninguna asociación?

(517) (235) (282) (134) (169) (214)
30,2% 31,5% 29,1% 16,4% 30,8% 38,3%
35,0% 33,6% 36,2% 41,8% 33,1% 32,2%
7,4% 8,1% 6,7% 10,4% 6,5% 6,1%

8,1% 10,2% 6,4% 11,9% 8,3% 5,6%

4,8% 3,4% 6,0% 4,5% 4,1% 5,6%

6,6% 6,0% 7,1% 4,5% 10,1% 5,1%

1,0% 1,3% ,7% 1,5%  1,4%

2,3% 2,6% 2,1% 3,7% 1,8% 1,9%
2,3% ,9% 3,5% 3,0% 1,8% 2,3%
2,3% 2,6% 2,1% 2,2% 3,6% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Porque no tengo tiempo
No me lo he planteado seriamente
Por comodidad
Prefiero hacer las cosas con mis
amigos
Prefiero hacer las cosas por mi mismo
No tengo suficiente información sobre
asociaciones
Lo haría si alguno de mis amigos lo
hiciera conmigo
Otras razones
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que nunca han pertenecido a ninguna asociación

27. ¿Te gustaría pertenecer a alguna asociación?

(517) (235) (282) (134) (169) (214)
23,2% 23,8% 22,7% 24,6% 23,1% 22,4%
57,3% 56,2% 58,2% 56,0% 56,2% 58,9%
17,4% 17,4% 17,4% 17,9% 17,8% 16,8%
2,1% 2,6% 1,8% 1,5% 3,0% 1,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que nunca han pertenecido a ninguna asociación

27a. ¿Y te gustaría mucho, bastante, poco o nada que fuese una asociación exclusivamente juvenil?

(120) (56) (64) (33) (39) (48)
15,8% 14,3% 17,2% 27,3% 15,4% 8,3%
34,2% 32,1% 35,9% 33,3% 33,3% 35,4%
30,0% 33,9% 26,6% 21,2% 28,2% 37,5%
12,5% 10,7% 14,1% 15,2% 12,8% 10,4%
5,8% 7,1% 4,7% 3,0% 7,7% 6,3%
1,7% 1,8% 1,6%  2,6% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Mucho
Bastante
Poco
Nada
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que nunca han pertenecido a ninguna asociación y les gustaría pertenecer a alguna

estadística-injuve
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27b. ¿Qué ventajas personales crees que podría tener para ti formar parte de una
asociación? (RESPUESTA MÚLTIPLE)

(120) (56) (64) (33) (39) (48)

32,5% 44,6% 21,9% 30,3% 38,5% 29,2%

33,3% 42,9% 25,0% 30,3% 35,9% 33,3%

29,2% 26,8% 31,3% 27,3% 35,9% 25,0%

40,0% 44,6% 35,9% 42,4% 30,8% 45,8%

30,0% 21,4% 37,5% 21,2% 38,5% 29,2%
36,7% 35,7% 37,5% 33,3% 43,6% 33,3%
1,7% 1,8% 1,6%   4,2%
2,5% 1,8% 3,1% 3,0% 2,6% 2,1%

10,8% 8,9% 12,5% 6,1% 15,4% 10,4%

23,3% 23,2% 23,4% 21,2% 28,2% 20,8%

1,7%  3,1%  2,6% 2,1%
,8% 1,8%    2,1%

242,5% 253,6% 232,8% 215,2% 271,8% 237,5%

Base: (N= )
Me permitiría practicar el deporte que me
gusta
Me permitiría practicar mis aficiones (culturales,
excursionistas, etc.)
Me ayudaría a mejorarme a mí mismo
Podría hablar y compartir mis ideas con
personas que piensan como yo
Me sentiría útil a los demás
Podría hacer amigos
Podría satisfacer mejor mis inquietudes religiosas
Podría satisfacer mejor mis inquietudes políticas
Podría defender mejor mis intereses
Conocería a gente que podría ayudarme en mi
vida social o profesional
Otras
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que nunca han pertenecido a ninguna asociación y les gustaría pertenecer a alguna

28. ¿Has oído hablar de los Consejos de Juventud?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
20,2% 17,6% 23,0% 18,3% 20,6% 21,2%
79,5% 82,1% 76,8% 81,5% 79,4% 78,3%

,3% ,3% ,3% ,3%  ,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

28a. ¿Crees que los Consejos de Juventud tienen mucha, bastante, poca o ninguna
utilidad, como plataforma de coordinación de las asociaciones y organizaciones juveniles?

(296) (130) (166) (70) (99) (127)
18,2% 16,9% 19,3% 18,6% 19,2% 17,3%
39,9% 39,2% 40,4% 51,4% 40,4% 33,1%
25,3% 29,2% 22,3% 18,6% 23,2% 30,7%
3,0% 1,5% 4,2% 2,9% 3,0% 3,1%

12,5% 11,5% 13,3% 8,6% 14,1% 13,4%
1,0% 1,5% ,6%   2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Mucha
Bastante
Poca
Ninguna
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que han oído hablar de los Consejos de Juventud

estadística-injuve
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28b. ¿Crees que los Consejos de Juventud defienden tus intereses?

(296) (130) (166) (70) (99) (127)
49,7% 46,2% 52,4% 58,6% 46,5% 47,2%
27,0% 27,7% 26,5% 24,3% 28,3% 27,6%
22,3% 24,6% 20,5% 17,1% 23,2% 24,4%
1,0% 1,5% ,6%  2,0% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que han oído hablar de los Consejos de Juventud

28c. ¿Consideras que las Administraciones Públicas apoyan mucho, bastante, poco
o nada a los Consejos de Juventud?

(296) (130) (166) (70) (99) (127)
3,7% 3,1% 4,2% 2,9% 3,0% 4,7%

19,6% 16,9% 21,7% 24,3% 20,2% 16,5%
46,3% 50,0% 43,4% 48,6% 47,5% 44,1%
8,8% 6,2% 10,8% 5,7% 7,1% 11,8%

20,6% 23,1% 18,7% 17,1% 22,2% 21,3%
1,0% ,8% 1,2% 1,4%  1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Mucho
Bastante
Poco
Nada
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que han oído hablar de los Consejos de Juventud

29. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En
esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
6,6% 6,4% 6,8% 3,9% 6,3% 8,5%

27,3% 26,3% 28,4% 22,7% 29,8% 28,2%
26,6% 26,0% 27,2% 21,4% 29,8% 27,4%
8,8% 10,1% 7,3% 9,1% 7,5% 9,5%
2,1% 3,0% 1,2% 2,6% 1,3% 2,5%

17,9% 16,8% 19,1% 26,9% 15,2% 14,4%
10,7% 11,5% 10,0% 13,3% 10,2% 9,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1043 530 513 229 358 456
4,62 4,72 4,52 4,82 4,52 4,60

Base: (N= )
(1+2) Izquierda
(3+4)
(5+6)
(7+8)
(9+10) Derecha
Ns
Nc
TOTAL
... Válidos (BASE: N= )
... Media de 1 a 10

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

30. Sexo:

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
50,5% 100,0%  51,2% 50,0% 50,6%
49,5%  100,0% 48,8% 50,0% 49,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Hombre
Mujer
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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31. ¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
26,2% 26,5% 25,9% 100,0%   
32,8% 32,5% 33,2%  100,0%  
41,0% 41,0% 40,9%   100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
15 19 años
20 24 años
25 29 años
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

32. ¿Puedes decirme cuál es tu nacionalidad?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
88,4% 88,8% 88,1% 91,6% 87,5% 87,1%

,1%  ,1%  ,2%  
,4% ,1% ,7% ,5% ,2% ,5%
,7% ,4% 1,0%  ,6% 1,2%
,5% ,5% ,4%  ,6% ,7%
,3%  ,6% ,3% ,4% ,2%
,1% ,1% ,1%  ,4%  
,1% ,1%  ,3%   
,9% ,7% 1,1% ,5% 1,0% 1,0%
,3% ,1% ,4% ,5% ,4%  

2,2% 2,2% 2,2% 2,3% 2,3% 2,0%
,1%  ,1%  ,2%  
,1% ,1%    ,2%
,4% ,5% ,3% ,5% ,4% ,3%
,1% ,1%    ,2%

1,4% 1,9% 1,0% 1,0% 1,0% 2,0%
,1% ,3%   ,4%  
,1%  ,1%  ,2%  
,3% ,4% ,3% ,5% ,2% ,3%
,2% ,4%    ,5%
,1% ,1%   ,2%  

1,4% 1,2% 1,5% 1,0% 1,5% 1,5%
,1%  ,1%   ,2%
,1%  ,1%   ,2%
,4% ,1% ,7%  1,0% ,2%
,3% ,4% ,1%  ,2% ,5%
,1% ,1%    ,2%
,2% ,1% ,3%  ,2% ,3%
,2% ,3% ,1%   ,5%
,1% ,1%    ,2%
,1% ,1% ,1% ,3% ,2%  
,1%  ,1%   ,2%
,3% ,4% ,1% ,5% ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Española
Alemana
Argentina
Boliviana
Brasileña
Búlgara
Chilena
China
Colombiana
Dominicana
Ecuatoriana
Francesa
India
Italiana
Malinesa
Marroquí
Mexicana
Paraguaya
Peruana
Polaca
Portuguesa
Rumana
Rusa
Senegalesa
Uruguaya
Venezolana
Cubana
Ucrania
Nigeriana
Gambiana
Hondureña
Coreana
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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32a. ¿Puedes decirme en qué año llegaste a vivir a España?

(165) (80) (85) (30) (58) (77)
10,9% 10,0% 11,8% 13,3% 5,2% 14,3%
9,1% 10,0% 8,2% 10,0% 8,6% 9,1%

15,2% 18,8% 11,8% 20,0% 6,9% 19,5%
12,1% 7,5% 16,5% 6,7% 15,5% 11,7%
12,1% 15,0% 9,4% 16,7% 17,2% 6,5%
13,3% 12,5% 14,1% 10,0% 13,8% 14,3%
9,7% 7,5% 11,8% 6,7% 12,1% 9,1%

13,3% 12,5% 14,1% 13,3% 17,2% 10,4%
1,2% 2,5%   3,4%  
1,2% 1,3% 1,2%   2,6%
1,8% 2,5% 1,2% 3,3%  2,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Antes del 2000
2000
2001
2002
2003
2004
2005
2006
2007
Ha nacido en España
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no son españoles

33. ¿Cuál es tu estado civil (o situación de convivencia)?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
76,6% 82,7% 70,4% 98,2% 86,3% 55,1%
12,4% 8,7% 16,3% ,5% 4,4% 26,5%
10,2% 8,1% 12,3% 1,3% 9,2% 16,7%

,6% ,4% ,8%  ,2% 1,3%
,1% ,1% ,1%   ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Soltero/a
Casado/a
Viviendo en pareja
Divorciado/a
Viudo/a
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

34. ¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
64,7% 68,5% 60,9% 96,6% 70,8% 39,4%
27,3% 23,7% 31,0% 1,3% 17,3% 51,9%
7,8% 7,6% 8,0% 2,1% 11,7% 8,3%
,2% ,3% ,1%  ,2% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
En el domicilio de la familia de origen
En un hogar propio
Compartiendo vivienda con otras personas
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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35. Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
30,8% 37,8% 23,8% 5,5% 24,2% 52,4%

21,2% 21,8% 20,6% 5,7% 26,9% 26,5%

16,8% 14,6% 18,9% 14,6% 24,8% 11,7%

31,0% 25,4% 36,7% 73,9% 24,2% 9,0%

,2% ,4%  ,3%  ,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Vivo exclusivamente de mis ingresos
Vivo de mis ingresos, con ayuda de
otras personas
Vivo de los ingresos de otras
personas, con ingresos propios
Vivo exclusivamente de los ingresos
de otras personas
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

36. En cuanto a religión, ¿te consideras...?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
12,8% 10,6% 15,1% 15,7% 10,0% 13,2%
51,0% 49,8% 52,1% 48,6% 52,9% 50,9%
5,5% 5,4% 5,5% 4,7% 4,6% 6,7%

13,9% 15,3% 12,4% 14,4% 13,3% 14,0%
8,3% 8,5% 8,2% 9,1% 9,4% 7,0%
6,8% 8,7% 4,8% 5,5% 7,9% 6,7%
1,8% 1,8% 1,8% 2,1% 1,9% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Católico practicante
Católico no practicante
Creyente de otra religión
No creyente
Indiferente
Ateo
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

37. ¿Podrías decirme en qué tipo de colegio cursaste la enseñanza primaria? (En
caso de haber ido a varios, señalar aquél en el que estuvo durante más tiempo).

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
75,1% 73,9% 76,3% 76,0% 74,8% 74,8%
17,1% 16,6% 17,6% 18,5% 14,8% 18,0%
5,8% 7,4% 4,1% 3,1% 7,9% 5,8%
1,4% 1,2% 1,5% 2,1% 1,9% ,5%
,6% ,8% ,4% ,3% ,6% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Colegio público
Colegio religioso
Colegio privado laico
Otras respuestas
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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38. En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
28,8% 26,7% 31,0% 73,6% 23,5% 4,3%
45,3% 52,0% 38,6% 10,2% 44,0% 68,9%
12,3% 11,2% 13,4% 6,5% 17,3% 12,0%
8,9% 8,4% 9,4% 3,9% 11,7% 9,8%
1,6% 1,1% 2,2% 3,7% ,8% 1,0%
2,3%  4,7% ,8% 2,1% 3,5%
,2% ,4%  ,3% ,4%  
,3% ,1% ,6% ,5% ,2% ,3%
,1% ,1% ,1% ,5%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sólo estudia
Sólo trabaja
Trabaja y estudia
Está parado pero ha trabajado antes
Busca su primer empleo
Trabajo doméstico no remunerado
No puede trabajar (invalidez, incapacidad)
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

39. ¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía
específicamente tu trabajo?

(973) (529) (444) (79) (350) (544)
2,8% 3,4% 2,0%  1,7% 3,9%

9,1% 7,9% 10,6% 2,5% 4,3% 13,2%

14,0% 11,9% 16,4% 3,8% 12,3% 16,5%
4,3% 1,7% 7,4% 2,5% 5,7% 3,7%

23,1% 13,6% 34,5% 26,6% 27,4% 19,9%
2,7% 3,6% 1,6% 2,5% 3,4% 2,2%

16,5% 28,2% 2,7% 22,8% 17,7% 14,9%
6,9% 10,0% 3,2% 6,3% 5,1% 8,1%

18,8% 17,6% 20,3% 31,6% 20,3% 16,0%
,4% ,6% ,2%  ,9% ,2%

1,3% 1,5% 1,1% 1,3% 1,1% 1,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Dirección de empresas y Adm. Públicas
Técnicos y profesionales científicos e
intelectuales
Técnicos y profesionales de apoyo
Empleados de tipo administrativo
Trab. servicios restauración y personales
Trab. cualificados en agricultura y pesca
Artesanos y trab. cualificados de la industria
Operadores maquinaria y montadores
Trabajadores no cualificados
Fuerzas armadas
Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

40. ¿Y trabajas (o trabajabas, si estás en el paro) como...?

(973) (529) (444) (79) (350) (544)
40,2% 41,4% 38,7% 17,7% 32,6% 48,3%

49,7% 46,7% 53,4% 67,1% 61,4% 39,7%

2,1% 3,0% ,9%  1,7% 2,6%

4,7% 6,6% 2,5% 6,3% 2,0% 6,3%

1,3% 1,1% 1,6% 5,1% 1,1% ,9%

,2%  ,5%   ,4%
,6% ,2% 1,1% 2,5% ,3% ,6%

1,1% ,9% 1,4% 1,3% ,9% 1,3%

Base: (N= )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisión, jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin
asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

estadística-injuve
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40a. ¿Trabajas/bas en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa
privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(875) (466) (409) (67) (329) (479)
6,6% 6,2% 7,1% 3,0% 4,3% 8,8%
1,6% 1,1% 2,2% 1,5% ,9% 2,1%

87,7% 91,8% 82,9% 88,1% 89,7% 86,2%
,5% ,4% ,5% 1,5% ,6% ,2%

2,9%  6,1% 4,5% 2,7% 2,7%
,8% ,4% 1,2% 1,5% 1,8%  

Base: (N= )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
N.C.

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado como asalariados

estadística-injuve

EJ123 - SONDEO DE OPINIÓN (1ª encuesta 2007)                                                                                                                                               27



41. ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabajas/bas?

(973) (529) (444) (79) (350) (544)
4,2% 4,5% 3,8% 5,1% 4,3% 4,0%
,1% ,2%   ,3%  
,1% ,2%  1,3%   

2,8% 3,0% 2,5% 2,5% 2,0% 3,3%
1,3% 1,1% 1,6% 1,3% 1,4% 1,3%
,4% ,2% ,7% 2,5% ,3% ,2%
,7% ,9% ,5%  1,4% ,4%
,8% ,9% ,7%  ,9% ,9%

1,2% ,9% 1,6% 1,3% ,9% 1,5%

,3% ,4% ,2%  ,3% ,4%

1,0% 1,3% ,7%  1,4% ,9%

3,4% 5,1% 1,4% 5,1% 1,4% 4,4%

,5% ,9%  1,3% ,3% ,6%

1,1% 1,1% 1,1% 1,3% 1,1% 1,1%

1,1% 1,9% ,2% 2,5% 1,1% ,9%

1,8% 2,5% 1,1% 1,3% 1,7% 2,0%

1,0% 1,7% ,2%  ,9% 1,3%

12,3% 21,9% ,9% 15,2% 15,4% 9,9%

17,3% 13,8% 21,4% 15,2% 20,6% 15,4%

10,8% 9,3% 12,6% 16,5% 12,3% 9,0%

3,5% 3,6% 3,4% 3,8% 2,0% 4,4%

1,8% 1,7% 2,0%  1,1% 2,6%

8,6% 9,3% 7,9% 7,6% 7,4% 9,6%

3,1% 3,4% 2,7% 1,3% 2,6% 3,7%

3,9% 2,5% 5,6% 3,8% 2,0% 5,1%
4,4% 1,5% 7,9% 1,3% 4,3% 5,0%
,8% ,6% 1,1%  ,6% 1,1%
,3%  ,7%  ,3% ,4%

1,8% ,9% 2,9% 1,3% 2,9% 1,3%
1,5%  3,4% 2,5% 1,4% 1,5%
3,5% ,9% 6,5% 3,8% 3,7% 3,3%
4,1% 3,6% 4,7% 2,5% 3,7% 4,6%

Base: (N= )
Agricultura, ganadería, caza, selvicultura
Pesca, acuicultura
Extracción de otros minerales
Industrias de la alimentación, bebidas y tabaco
Industria textil de la confección
Industria del cuero y del calzado
Industria de la madera y el corcho
Industria del papel
Industria química
Fabricación de productos de caucho y materias
plásticas
Fabricación de otros productos minerales no
metálicos
Metalurgia y fabricación de productos metálicos
Fabricación de equipos mecánicos: oficina e
informáticos
Industria de material y equipo electrónico
Fabricación de todo tipo de material de
transporte
Fabricación de muebles
Producción y distribución de energía eléctrica,
gas y agua
Construcción, climatización, e instalaciones
eléctricas
Comercio: farmacias y todo tipo de
reparaciones
Hostelería
Transporte, almacenamiento, correos,
comunicaciones
Intermediación financiera
Actividades inmobiliarias, informáticas,
consultorías
Administración pública, defensa, seguridad
social
Educación
Actividades sanitarias y veterinarias
Actividades de saneamiento público
Actividades asociativas diversas
Actividades recreativas, culturales y deportivas
Actividades diversas de servicios personales
Hogares que emplean personal doméstico
N.C.

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

estadística-injuve
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42. ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
,3%  ,6% ,3% ,2% ,3%

11,7% 12,7% 10,7% 24,8% 8,3% 6,0%
33,3% 36,7% 29,9% 52,5% 27,3% 25,9%
7,4% 7,0% 7,7% 2,6% 9,0% 9,2%

19,2% 16,5% 21,9% 16,4% 27,3% 14,4%

9,6% 11,2% 8,0% 1,8% 9,0% 15,2%

1,2% 1,6% ,7%  1,5% 1,7%
7,8% 5,7% 10,0%  8,8% 12,0%
1,1% 1,5% ,7%  1,0% 1,8%
5,3% 3,7% 6,9%  4,4% 9,3%

,1%  ,1%   ,2%

3,1% 3,4% 2,9% 1,6% 3,3% 4,0%

Base: (N= )
Menos de 5 años de escolarización
Educación primaria de LOGSE
ESO o Bachiller elemental
Formación Profesional de grado medio
Bachillerato de LOGSE
Formación Profesional de grado
superior
Arquitecto e Ingeniero Técnico
Diplomado
Arquitecto e Ingeniero Superior
Licenciado
Estudios de Postgrado o
especialización
N.C.

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

43. ¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1462) (739) (723) (383) (480) (599)
26,1% 34,8% 17,3% 1,6% 19,4% 47,2%
12,6% 2,4% 23,0% 2,3% 9,6% 21,5%
48,3% 51,6% 45,0% 75,7% 55,6% 24,9%
9,6% 8,5% 10,8% 17,5% 10,2% 4,2%
2,5% 1,8% 3,2% 1,6% 4,6% 1,3%
,3% ,1% ,4%   ,7%
,6% ,8% ,4% 1,3% ,6% ,2%

Base: (N= )
El entrevistado
Tu pareja, cónyuge
Tu padre
Tu madre
Otro familiar
Otra persona distinta
N.C.

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

44. ¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1071) (476) (595) (372) (384) (315)
5,1% 5,3% 5,0% 4,8% 6,0% 4,4%

44,2% 46,2% 42,5% 44,9% 41,1% 47,0%
28,6% 24,4% 31,9% 27,2% 31,5% 26,7%
19,6% 21,2% 18,3% 19,1% 19,0% 21,0%
2,1% 2,3% 2,0% 3,5% 2,1% ,6%
,4% ,6% ,2% ,5% ,3% ,3%

Base: (N= )
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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45. ¿Y cuál es la situación laboral de la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1071) (476) (595) (372) (384) (315)
88,7% 88,7% 88,7% 92,5% 88,8% 84,1%

8,6% 9,7% 7,7% 6,2% 7,3% 13,0%

1,4% ,4% 2,2% 1,3% 1,3% 1,6%

,9% ,8% 1,0%  1,8% 1,0%

,1%  ,2%  ,3%  
,3% ,4% ,2%  ,5% ,3%

Base: (N= )
Trabaja
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha trabajado)
Parado y ha trabajado antes
Pensionista (antes no ha trabajado,
sus labores, etc.)
Otra situación
N.C.

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

46. ¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía
específicamente su trabajo?

(1057) (470) (587) (372) (374) (311)
10,8% 11,7% 10,1% 8,9% 12,3% 11,3%

9,2% 11,5% 7,3% 7,8% 9,6% 10,3%

10,7% 11,9% 9,7% 12,4% 8,8% 10,9%
2,4% 1,7% 2,9% 1,9% 4,0% 1,0%
9,6% 10,9% 8,7% 12,4% 8,3% 8,0%
5,3% 4,7% 5,8% 5,1% 6,1% 4,5%

26,0% 21,3% 29,8% 24,5% 25,9% 28,0%
13,0% 11,7% 14,0% 12,9% 11,0% 15,4%
11,2% 11,7% 10,7% 12,6% 11,0% 9,6%

,8% 1,1% ,5% ,8% 1,3%  
1,1% 1,9% ,5% ,8% 1,6% 1,0%

Base: (N= )
Dirección de empresas y Adm. Públicas
Técnicos y profesionales científicos e
intelectuales
Técnicos y profesionales de apoyo
Empleados de tipo administrativo
Trab. servicios restauración y personales
Trab. cualificados en agricultura y pesca
Artesanos y trab. cualificados de la industria
Operadores maquinaria y montadores
Trabajadores no cualificados
Fuerzas armadas
Nc

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

47. ¿Y trabaja/ba como...?

(1057) (470) (587) (372) (374) (311)
63,6% 66,4% 61,3% 65,1% 62,0% 63,7%

15,8% 12,1% 18,7% 15,1% 15,5% 17,0%

9,4% 9,6% 9,2% 7,8% 11,0% 9,3%

9,7% 10,4% 9,2% 10,2% 9,9% 9,0%

,3%  ,5% ,3% ,3% ,3%

,1%  ,2% ,3%   
,2% ,2% ,2%  ,5%  
,9% 1,3% ,7% 1,3% ,8% ,6%

Base: (N= )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisión, jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin
asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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47a. ¿Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa
privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(839) (369) (470) (298) (290) (251)
15,1% 19,5% 11,7% 14,4% 17,9% 12,7%
3,3% 3,3% 3,4% 2,7% 3,8% 3,6%

78,8% 75,1% 81,7% 80,5% 75,2% 80,9%
,7% ,5% ,9% ,7% ,3% 1,2%

1,1% ,8% 1,3% 1,0% 1,0% 1,2%
,1%  ,2%  ,3%  
,8% ,8% ,9% ,7% 1,4% ,4%

Base: (N= )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
Otros
N.C.

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando un asalariado aporta más ingresos que el joven

estadística-injuve
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48. ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba?

(1057) (470) (587) (372) (374) (311)
6,0% 5,5% 6,3% 5,9% 7,0% 4,8%
,6% ,6% ,5% ,5% ,5% ,6%
,9% ,9% 1,0% 1,1% ,5% 1,3%
,1% ,2%   ,3%  

2,6% 2,6% 2,7% 2,7% 3,5% 1,6%
,5% ,4% ,5% ,8% ,3% ,3%
,3% ,6%  ,3% ,5%  
,5%  ,9% ,5% ,3% ,6%
,9% 1,1% ,9% ,8% ,5% 1,6%

1,0% ,6% 1,4% ,8% ,5% 1,9%

,7% ,6% ,7% ,5% ,8% ,6%

,9% ,6% 1,2% ,3% ,5% 2,3%

3,6% 1,9% 4,9% 4,0% 2,1% 4,8%

,6% ,2% ,9% ,8% ,3% ,6%

1,4% 1,5% 1,4% 1,1% 1,3% 1,9%

2,5% 1,9% 2,9% 1,9% 4,0% 1,3%

1,9% 1,5% 2,2% 2,7% 1,3% 1,6%

1,3% ,9% 1,7% 1,1% 1,6% 1,3%

18,7% 16,8% 20,3% 18,8% 17,4% 20,3%

11,4% 11,3% 11,6% 11,3% 12,3% 10,6%

5,7% 6,2% 5,3% 5,6% 7,0% 4,2%

7,9% 8,1% 7,8% 7,3% 5,6% 11,6%

2,1% 1,7% 2,4% 1,6% 2,1% 2,6%

6,0% 7,2% 4,9% 6,7% 3,7% 7,7%

6,9% 8,9% 5,3% 7,5% 7,8% 5,1%

3,8% 4,9% 2,9% 3,8% 4,5% 2,9%
4,4% 6,2% 3,1% 5,4% 5,1% 2,6%
,7% ,9% ,5% ,8% ,8% ,3%
,7% ,6% ,7% ,8% ,8% ,3%

1,0% ,6% 1,4% ,8% ,8% 1,6%
,5% ,4% ,5% ,3% ,8% ,3%

1,5% 1,5% 1,5% 1,1% 1,9% 1,6%
2,4% 3,0% 1,9% 2,4% 3,5% 1,0%

Base: (N= )
Agricultura, ganadería, caza, selvicultura
Pesca, acuicultura
Extracción de productos energéticos
Extracción de otros minerales
Industrias de la alimentación, bebidas y tabaco
Industria textil de la confección
Industria del cuero y del calzado
Industria de la madera y el corcho
Industria del papel
Industria química
Fabricación de productos de caucho y materias
plásticas
Fabricación de otros productos minerales no
metálicos
Metalurgia y fabricación de productos metálicos
Fabricación de equipos mecánicos: oficina e
informáticos
Industria de material y equipo electrónico
Fabricación de todo tipo de material de
transporte
Fabricación de muebles
Producción y distribución de energía eléctrica,
gas y agua
Construcción, climatización, e instalaciones
eléctricas
Comercio: farmacias y todo tipo de
reparaciones
Hostelería
Transporte, almacenamiento, correos,
comunicaciones
Intermediación financiera
Actividades inmobiliarias, informáticas,
consultorías
Administración pública, defensa, seguridad
social
Educación
Actividades sanitarias y veterinarias
Actividades de saneamiento público
Actividades asociativas diversas
Actividades recreativas, culturales y deportivas
Actividades diversas de servicios personales
Hogares que emplean personal doméstico
N.C.

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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